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Prilikom prijavljivanja i odjavljivanja boravišta državljani 
su dužni da daju ta ne i istinite podatke. 

Državljani koji imaju prijavljeno prebivalište u BiH mogu 
prijaviti boravište u drugom op inskom mjestu u BiH, a najduže 
do godinu dana bez prekida. Nakon isteka godinu dana državljani 
BiH mogu ponovo prijaviti boravište. 

Državljanin je dužan prijaviti adresu boravišta u BiH u roku 
od 15 dana od dana dolaska u mjesto boravišta, pri emu 
zadržava prebivalište. 

U postupku prijave boravišta državljanin navodi razloge 
boravka, adresu na kojoj se prijavljuje boravište, te period za koji 
se prijavljuje. 

Državljanin koji ima prijavljen boravak u inozemstvu, a 
nema prijavljeno prebivalište u BiH, dužan je prilikom boravka u 
BiH da prijavi boravište kod nadležnog organa u roku od osam 
dana, pri emu zadržava prijavljen boravak u diplomatsko-
konzularnoj mreži. 

lan 8e. 
Ako nadležni organ u postupku provedenom po službenoj 

dužnosti ili po zahtjevu stranke koja ima pravni interes utvrdi da 
je državljanin BiH prijavio boravište suprotno odredbama lana 
8d. stav 2. ovog zakona, rješenjem e poništiti boravište". 

lan 5. 
lan 9. mijenja se i glasi: 

" lan 9. 
Državljanin koji se stalno nastani u inozemstvu, ili koji u 

inozemstvu boravi duže od tri mjeseca, kod nadležnog 
diplomatsko-konzularnog predstavništva BiH odjavljuje svoje 
prebivalište u BiH i prijavljuje mjesto boravka u inozemstvu. 

Državljanin koji je dužan da odjavi prebivalište u skladu s 
prethodnim stavom, odjavljuje se posredstvom nadležnog 
diplomatsko-konzularnog predstavništva BiH u zemlji u kojoj se 
nastanio, a prebivalište odjavljuje nadležni organ, shodno lanu 5. 
ovog zakona. 

Državljanin je dužan odjaviti svoju maloljetnu djecu ako su 
se ona stalno nastanila u inozemstvu ili ako borave u inozemstvu 
duže od tri mjeseca. 

Ako se državljaninu koji se stalno nastanio u inozemstvu, ili 
koji u inozemstvu boravi duže od tri mjeseca, rodi dijete u 
inozemstvu, ono se ne prijavljuje kao lice s prebivalištem BiH u 
vrijeme svog ro enja. 

Državljanin koji u inozemstvu boravi duže od tri mjeseca, a 
koji se ne namjerava stalno nastaniti u zemlji u kojoj trenutno 
boravi i ako održava efektivnu vezu s BiH (npr. ako ima porodicu 
ili lanove porodice u BiH, ili ako u BiH ima ku u, stan ili 
preduze e u vlasništvu i sl.), nije dužan da odjavi prebivalište u 
BiH, ne oduzima mu se li na karta državljanina BiH, ali je dužan 
kod nadležnog diplomatsko-konzularnog predstavništva da 
prijavi mjesto boravka u inozemstvu, gdje ostvaruje sve 
konzularne i druge usluge. 

Nadležno diplomatsko-konzularno predstavništvo za 
slu ajeve iz ovog lana provodi postupak i podatke o prijavi 
boravka dostavlja u evidenciju boravka koju vodi Agencija. 

Odredbe ovog lana ne primjenjuju se na izbjeglice iz BiH." 

lan 6. 
U lanu 11. stav 1. mijenja se i glasi: 
"Agencija u skladu sa Zakonom o Agenciji za 

identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka 
Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 56/08), (u 
daljnjem tekstu: Zakon o Agenciji), putem elektronske obrade 
podataka vodi i održava centralnu evidenciju podataka o 
prebivalištu i boravištu državljana (u daljnjem tekstu: centralna 
evidencija)." 

lan 7. 
lan 12. mijenja se i glasi: 

" lan 12. 
Nadležni organ dužan je redovno dostavljati Agenciji 

podatke iz svoje lokalne evidencije. Agencija osigurava podatke 
iz centralne evidencije nadležnom organu kako bi on izvršavao 
svoje dužnosti propisane Zakonom. 

Organi nadležni za promjene naziva op ina, naseljenih 
mjesta i ulica dužni su, posredstvom nadležnih organa, redovno 
dostavljati navedene promjene radi ažuriranja evidencija koje 
vodi Agencija." 

lan 8. 
Iza lana 14. dodaju se l. 14a. i 14b., koji glase: 

" lan 14a. 
Državljanin BiH može podnijeti zahtjev za izdavanje 

uvjerenja o injenicama iz evidencija elektronskim putem na 
na in propisan lanom 7a. stav 1. ovog zakona, a nadležni organ 
traženo uvjerenje može dostaviti elektronskim ili pismenim 
putem kako to stranka u svom zahtjevu navede. 

Ako elektronski potpis nije u skladu sa zakonskim 
uslovima, nadležni organ e rješenjem odbiti zahtjev za izdavanje 
uvjerenja. 

lan 14b. 
Sva fizi ka i pravna lica, javni organi, agencije ili bilo koji 

drugi organ, osim nosioca podataka i kontrolora obra iva a i lica 
koja su pod direktnom nadležnoš u kontrolora ili obra iva a 
ovlašteni da obra uju podatke, mogu podnijeti zahtjev da im se 
izvrši prijenos podataka iz evidencije prebivališta i boravišta. 

Javni organi zahtjev za prijenos podataka mogu podnijeti 
samo ako imaju valjan pravni osnov za prijenos podataka koji 
proizilazi iz njihove zakonom utvr ene nadležnosti, a sva druga 
fizi ka i pravna lica, agencije ili drugi organi dužni su da dokažu 
da imaju legitiman pravni interes. 

Nadležni organ odbit e zahtjev za prijenos podataka u 
slu aju da zahtjev ne sadrži valjan pravni osnov ili ne dokazuje 
legitiman pravni interes, kao i u svim slu ajevima kad postoji 
sumnja da e se traženi podaci zloupotrijebiti. 

U zavisnosti od dokazanog legitimnog pravnog interesa, ili 
zakonom utvr ene nadležnosti, odre uje se obim podataka koji se 
prenose, što pored imena i adrese može uklju ivati i podatke o 
mjestu i datumu ro enja i drugo. 

Preneseni podaci mogu se koristiti samo u svrhu za koju je 
prijenos podataka izvršen." 

lan 9. 
U lanu 32. stav 3. iza ta ke c) dodaje se nova ta ka d) koja 

glasi: 
"d) provo enju lana 7a. stav 1. i lana 8. st. 2.,3. i 4. 

ovog zakona". 

lan 10. 
Ovaj zakon stupa na snagu osmog dana od dana 

objavljivanja u "Službenom glasniku BiH". 
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sjednici Doma naroda održanoj 15. srpnja 2015. godine, donijela 
je 

ZAKON 
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

PREBIVALIŠTU I BORAVIŠTU DRŽAVLJANA 
BOSNE I HERCEGOVINE 

lanak 1. 
U Zakonu o prebivalištu i boravištu državljana Bosne i 

Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01 i 56/08) iza 
lanka 7. dodaje se lanak 7a. koji glasi: 

" lanak 7a. 
Državljanin BiH može prijaviti odnosno odjaviti 

prebivalište ili boravište i adresu stanovanja elektroni kim putem 
kod nadležnih tijela iz lanka 5. stavak 1. Zakona (u daljnjem 
tekstu: nadležna tijela) uz sigurni elektroni ki potpis ovjeren 
kvalificiranom potvrdom, a sukladno naputku koji donosi 
Agencija za identifikacijske isprave, evidenciju i razmjenu 
podataka Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: Agencija). 

Nadležno tijelo rješenjem e odbiti zahtjev za izdavanje 
uvjerenja ako utvrdi da elektroni ki potpis nije sukladan 
zakonskim uvjetima. 

Ako se u postupku provjere dokaza o pravu na prebivalište 
utvrdi da stranka nije dala to ne i istinite podatke, nadležno tijelo 
rješenjem e odbiti zahtjev za prijavu odnosno odjavu 
prebivališta ili boravišta i adrese stanovanja. 

Tehni ku podršku za aktivnosti iz ovoga lanka pruža 
Agencija." 

lanak 2. 
lanak 8. mijenja se i glasi: 

" lanak 8. 
Prilikom prijave i odjave prebivališta državljani su dužni 

dati to ne i istinite podatke. 
U postupku prijave prebivališta i adrese stanovanja 

državljani su dužni priložiti dokaz da imaju valjanu osnovu za 
prebivalište na adresi na kojoj se prijavljuju. Dokazom da 
državljanin ima valjanu osnovu za prebivalište na adresi na kojoj 
se prijavljuje smatra se jedan od sljede ih dokaza: 

a) dokaz o vlasništvu ili suvlasništvu ili posjedu stana, 
ku e ili drugog objekta za stanovanje; 

b) ovjereni ugovor o zakupu ili ovjereni ugovor o 
podstanarskom odnosu uz ovjereni dokaz o vlasništvu 
ili suvlasništvu ili posjedu stanodavca; 

c) potvrda da se pred nadležnim tijelom vodi spor o 
vlasništvu, odnosno da je pokrenut postupak 
legaliziranja ili uknjižbe objekta, stana ili ku e na 
adresi na kojoj se prijavljuje prebivalište. 

Valjanim dokazom za prebivalište smatrat e se i ovjerena 
izjava stanodavca iz koje je vidljivo da stanodavac ispunjava 
uvjete propisane to . a), b) i c) prethodnoga stavka ovoga lanka 
te daje pristanak da odre ena osoba bude prijavljena na njegovoj 
adresi stanovanja. 

Bra ni ili izvanbra ni partneri i srodnici u prvom stupnju u 
pravoj liniji (roditelji i djeca), posvojitelji i posvojenici u 
postupku prijave prebivališta mogu podnijeti zahtjev za prijavu 
prebivališta na adresi ve  prijavljenog bra nog ili izvanbra nog 
partnera ili srodnika u prvom stupnju u pravoj liniji odnosno 
posvojitelja ili posvojenika samo uz dokaz o bra nom ili 
izvanbra nom stanju, srodstvu ili posvojenju, bez pribavljanja 
dokaza iz stavka 2. ovoga lanka, uz evidentiranje postojanja 
takvog odnosa. 

Nadležna tijela socijalne skrbi, stara ki domovi, 
gerijatrijske i druge specijalizirane zdravstvene ustanove dužni su 
dostaviti relevantne podatke o adresama stanovanja šti enika i 
korisnika svojih usluga, državljana Bosne i Hercegovine koji u 

postupku prijave prebivališta ne mogu osigurati dokaze iz stavka 
2. ovoga lanka, nadležnome tijelu za prijavu prebivališta radi 
dokazivanja valjane osnove za prijavu prebivališta na adresi na 
kojoj se prijavljuju. 

Državljanima Bosne i Hercegovine koji su u stanju 
socijalne potrebe i ne mogu osigurati dokaze iz stavka 2. ovoga 
lanka, a nisu kod nadležnih tijela socijalne skrbi evidentirani kao 

korisnici pomo i, mogu zahtijevati od nadležnoga tijela socijalne 
skrbi pomo  u pribavljanju dokaza o valjanoj osnovi za prijavu 
prebivališta na adresi na kojoj se prijavljuju. 

Osobi koja nema mjesto i adresu stanovanja niti sredstava 
kojima bi mogla namiriti potrebu stanovanja (u daljnjem tekstu: 
besku nik) nadležno tijelo socijalne skrbi može omogu iti da 
prijavi prebivalište na adresi ustanove socijalne skrbi, a u tom 
slu aju besku nik je dužan nadležnom tijelu i ustanovi socijalne 
skrbi dostaviti adresu za kontaktiranje, koja može biti kod fizi ke 
ili pravne osobe uz njihovu suglasnost. 

Gra anin je dužan prijaviti nadležnom tijelu svoje 
prebivalište u roku od 15 dana od dana nastanjenja na adresi na 
kojoj prijavljuje prebivalište. 

Prilikom prijave prebivališta maloljetnika, tijelo ili osoba iz 
lanka 7. stavka 2. Zakona prilažu rodni list maloljetnika. 

Prilikom prijave prebivališta prema ro enju djeteta, osoba 
ili tijelo iz stavka 8. ovoga lanka, prijavljuju dijete nadležnom 
tijelu u roku od 30 dana od dana ro enja djeteta, prilažu i rodni 
list djeteta. 

lanak 3. 
lanak 8a. mijenja se i glasi: 

" lanak 8a. 
Nadležna tijela dužna su u roku od pet godina od dana 

stupanja na snagu ovoga Zakona za svakog državljanina s 
evidentiranim prebivalištem provjeriti jesu li ispunjeni uvjeti iz 
lanka 8. st. 2., 3. i 4. Dokazi se mogu prikupljati elektroni kim 

putem uz korištenje digitalno potpisanih podataka u tijelima 
nadležnim za vo enje evidencija u kojima se nalaze relevantni 
podaci. 

U postupku provjere ispunjenosti uvjeta, nadležna tijela 
dužna su s posebnom pažnjom i razumijevanjem cijeniti dokaze 
za osjetljive i socijalno ugrožene kategorije državljana BiH iz 
lanka 8. st. 4., 5. i 6. 

U postupku provjere ispunjenosti uvjeta mogu se kao 
relevantne koristiti: mati ne knjige, evidencije nekretnina, zavoda 
za zapošljavanje, zdrastvene zaštite, mirovinsko invalidskog 
osiguranja, korisnika komunalnih i drugih usluga i sl., o emu e 
poseban naputak donijeti ravnatelj Agencije." 

lanak 4. 
Iza lanka 8a. dodaju se l. 8b., 8c., 8d. i 8e. koji glase: 

" lanak 8b. 
Državljanin može odjaviti prebivalište osobno, izravno kod 

nadležnog tijela, a prebivalište može odjaviti i nadležno tijelo po 
službenoj dužnosti. Nakon zaprimanja zahtjeva za prijavu 
prebivališta, sukladno postupku utvr enom ovim lankom, 
nadležno tijelo kojemu je podnesen zahtjev za prijavu 
prebivališta, po službenoj dužnosti, elektroni kim putem 
obavještava nadležno tijelo u mjestu ranijeg prebivališta 
državljanina radi odjave prebivališta. Nakon što dobije potvrdu o 
odjavi prebivališta od nadležnog tijela, tijelo koje vodi postupak 
prijavit e prebivalište. 

Postupak od podnošenja zahtjeva za prijavu prebivališta do 
odjave ranijeg prebivališta i do prijave novog prebivališta ne 
može trajati dulje od 15 dana. 

Nadležno tijelo dužno je državljaninu odmah izdati 
ovjerenu presliku obrasca prijave, koja služi kao dokaz da je 
osoba prijavila prebivalište kako je predvi eno ovim Zakonom. 
Ovjereni obrazac tako er služi kao dokaz da je nadležno tijelo 
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omogu ilo odjavu ranijeg prebivališta državljanina. Ukoliko je 
državljanin odjavio prebivalište izravno kod nadležnog tijela, 
nadležno tijelo dužno je izdati mu potvrdu o odjavi prebivališta. 

lanak 8c. 
Ukoliko nadležno tijelo u postupku provedenom po 

službenoj dužnosti ili po zahtjevu stranke koja ima pravni interes 
utvrdi da je državljanin BiH prijavio prebivalište suprotno 
odredbama lanka 8. stavak 1. ovoga Zakona, rješenjem e 
poništiti prebivalište. 

lanak 8d. 
Boravište u BiH, sukladno ovome Zakonu, mogu prijaviti 

kod nadležnog tijela državljani koji posjeduju osobnu iskaznicu i 
prebivalište na teritoriju BiH ili punoljetni državljani BiH koji 
posjeduju putovnicu i imaju prijavljen boravak u inozemstvu. 
Maloljetne osobe mogu prijaviti boravak na adresi boravka 
roditelja ili na drugoj adresi uz odobrenje roditelja. 

Prilikom prijave i odjave boravišta državljani su dužni dati 
to ne i istinite podatke. 

Državljani koji imaju prijavljeno prebivalište u BiH mogu 
prijaviti boravište u drugom op inskom mjestu u BiH, a najdulje 
do godinu dana bez prekida. Nakon isteka godinu dana državljani 
BiH mogu ponovno prijaviti boravište. 

Državljanin je dužan prijaviti adresu boravišta u BiH u roku 
od 15 dana od dana dolaska u mjesto boravišta, pri emu 
zadržava prebivalište. 

U postupku prijave boravišta državljanin navodi razloge 
boravka, adresu na kojoj se prijavljuje boravište, te razdoblje za 
koje se prijavljuje. 

Državljanin koji ima prijavljen boravak u inozemstvu, a 
nema prijavljeno prebivalište u BiH, dužan je za vrijeme boravka 
u BiH prijaviti boravište kod nadležnog tijela u roku od osam 
dana, pri emu zadržava prijavljeni boravak u diplomatsko-
konzularnoj mreži. 

lanak 8e. 
Ukoliko nadležno tijelo u postupku provedenom po 

službenoj dužnosti ili po zahtjevu stranke koja ima pravni interes 
utvrdi da je državljanin BiH prijavio boravište suprotno 
odredbama lanka 8d. stavak 2. ovoga Zakona, rješenjem e 
poništiti boravište". 

lanak 5. 
lanak 9. mijenja se i glasi: 

" lanak 9. 
Državljanin koji se stalno nastani u inozemstvu ili koji u 

inozemstvu boravi dulje od tri mjeseca odjavljuje svoje 
prebivalište u BiH kod nadležnog diplomatsko-konzularnog 
predstavništva BiH i prijavljuje mjesto boravka u inozemstvu. 

Državljanin koji je dužan odjaviti prebivalište u skladu s 
prethodnim stavkom, odjavljuje se putem nadležnog 
diplomatsko-konzularnog predstavništva BiH u zemlji u kojoj se 
nastanio, a odjavu prebivališta obavlja nadležno tijelo shodno 
lanku 5. ovoga Zakona. 

Državljanin je dužan odjaviti svoju maloljetnu djecu ako su 
se ona stalno nastanila u inozemstvu ili ako borave u inozemstvu 
dulje od tri mjeseca. 

Ako se državljaninu koji se stalno nastanio u inozemstvu ili 
koji u inozemstvu boravi dulje od tri mjeseca rodi dijete u 
inozemstvu, ono se ne prijavljuje kao osoba s prebivalištem BiH 
u vrijeme svoga ro enja. 

Državljanin koji u inozemstvu boravi dulje od tri mjeseca, a 
koji se ne namjerava stalno nastaniti u zemlji u kojoj trenuta no 
boravi i ako održava efektivnu vezu s BiH (npr. ako ima obitelj ili 
lanove obitelji u BiH ili ako u BiH ima ku u, stan ili poduze e u 

vlasništvu i sl.), nije dužan odjaviti prebivalište u BiH, ne 
oduzima mu se osobna iskaznica državljanina BiH, ali je dužan 

prijaviti mjesto boravka u inozemstvu kod nadležnog 
diplomatsko-konzularnog predstavništva, u kojemu ostvaruje sve 
konzularne i druge usluge. 

Nadležno diplomatsko-konzularno predstavništvo provodi 
postupak u slu ajevima iz ovoga lanka i dostavlja podatke o 
prijavi boravka u evidenciju boravka, koju vodi Agencija. 

Odredbe ovoga lanka ne primjenjuju se na izbjeglice iz 
BiH." 

lanak 6. 
U lanku 11. stavak 1. mijenja se i glasi: 
"Agencija, sukladno Zakonu o Agenciji za identifikacijske 

isprave, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine 
("Službeni glasnik BiH", broj 56/08), (u daljnjem tekstu: Zakon o 
Agenciji), putem elektroni ke obrade podataka vodi i održava 
središnju evidenciju podataka o prebivalištu i boravištu 
državljana (u daljnjem tekstu: središnja evidencija)." 

lanak 7. 
lanak 12. mijenja se i glasi: 

" lanak 12. 
Nadležno tijelo dužno je redovito dostavljati Agenciji 

podatke iz svoje mjesne evidencije. Agencija osigurava podatke 
iz središnje evidencije nadležnom tijelu kako bi ono ispunjavalo 
svoje Zakonom propisane dužnosti. 

Tijela nadležna za promjene imena op ina, naseljenih 
mjesta i ulica dužna su, posredstvom nadležnih tijela, redovito 
dostavljati naprijed navedene promjene radi ažuriranja evidencija 
koje vodi Agencija." 

lanak 8. 
Iza lanka 14. dodaju se l. 14a. i 14b. koji glase: 

" lanak 14a. 
Državljanin BiH može podnijeti zahtjev za izdavanje 

uvjerenja o injenicama iz evidencija elektroni kim putem na 
na in propisan lankom 7a. stavak 1. ovoga Zakona, a nadležno 
tijelo može dostaviti traženo uvjerenje elektroni kim ili pismenim 
putem, kako to stranka u svome zahtjevu navede. 

Ako elektroni ki potpis nije sukladan zakonskim uvjetima, 
nadležno tijelo rješenjem e odbiti zahtjev za izdavanje uvjerenja. 

lanak 14b. 
Sve fizi ke i pravne osobe, javna tijela, agencije ili bilo koje 

drugo tijelo, osim nositelja podataka i kontrolora obra iva a, 
osobe koje su pod izravnom nadležnoš u kontrolora ili 
obra iva a ovlaštene za obradu podataka, mogu podnijeti zahtjev 
za prijenos podataka iz evidencije prebivališta i boravišta. 

Javna tijela mogu podnijeti zahtjev za prijenos podataka 
samo ako imaju valjanu pravnu osnovu za prijenos podataka koji 
proizlazi iz njihove zakonom utvr ene nadležnosti, a sve druge 
fizi ke i pravne osobe, agencije ili druga tijela dužni su dokazati 
da imaju legitiman pravni interes. 

Nadležna tijela odbit e zahtjev za prijenos podataka u 
slu aju da zahtjev ne sadrži valjanu pravnu osnovu ili se njime ne 
dokazuje legitiman pravni interes, kao i u svim slu ajevima kad 
postoji sumnja da e se traženi podaci zlouporabiti. 

Ovisno o dokazanom legitimnom pravnom interesu ili 
zakonom utvr enoj nadležnosti, odre uje se opseg podataka koji 
se prenose, što uz ime i adresu može uklju ivati i podatke o 
mjestu i datumu ro enja i drugo. 

Preneseni podaci mogu se koristiti samo u svrhu za koju je 
prijenos podataka obavljen." 

lanak 9. 
U lanku 32. u stavku 3. iza to ke c) dodaje se nova to ka 

d), koja glasi: 
"d) provo enju lanka 7a. stavak 1. i lanka 8. st. 2., 3. i 

4. ovoga Zakona". 
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lanak 10. 
Ovaj Zakon stupa na snagu osmoga dana od dana objave u 

"Službenom glasniku BiH". 

Broj 01,02-02-1-36/13 
15. srpnja 2015. godine 

Sarajevo 
Predsjedatelj 

Zastupni kog doma 
Parlamentarne skupštine BiH 

Šefik Džaferovi , v. r 

Predsjedatelj 
Doma naroda 

Parlamentarne skupštine BiH 
Bariša olak, v. r.
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